

С января нижегородцам увеличивают пенсии и пособия Социального фонда России

В текущем январе Социальный фонд России увеличивает размер пенсий, ряда пособий и выплат. Об индексации сообщает пресс-служба отделения СФР по Нижегородской области

ПЕНСИИ. Страховые пенсии неработающих пенсионеров начали индексировать на 7,5 процента. В среднем выплаты увеличиваются на 1,6 тыс. руб. в месяц. В результате средний размер ежемесячных выплат неработающим пенсионерам вырастет до 23,4 тыс. рублей. ОСФР проведет перерасчет беззаявительно.

Автоматически будут пересчитаны и размеры детских пособий. Проактивно произойдет оформление пенсий по потере кормильца и надбавок за северный стаж.

В январе будут проиндексированы и вновь назначенные пенсионные выплаты работающим. Это происходит в связи с увеличением на 7,5 процента стоимости пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты, из которых складывается страховая пенсия. Стоимость коэффициента будет повышенена со 123,77 рубля до 133,05 рубля. Размер фиксированной выплаты к пенсии увеличится с 7 567,33 рубля до 8 134,88 рубля.

В 2024 году повышается возраст выхода на пенсию по старости. Для женщин он составит 58 лет, для мужчин - 63 года.

Также изменятся минимальные требования для получения страховой пенсии: нужны будут минимум 15 лет стажа и 28,2 пенсионного коэффициента.

ДЕТСКИЕ ПОСОБИЯ. С января увеличился прожиточный минимум, влияющий на размер многих пособий. По действующим правилам сумма единого пособия определяется исходя из прожиточного минимума, установленного в каждом регионе на ребенка или трудоспособного взрослого. После увеличения размеров прожиточного минимума в регионах Социальный фонд автоматически пересчитает размер пособий.



Всего нижегородцам проиндексировано 732 193 страховые пенсии

С этого года родители не будут терять право на пособие по уходу за ребенком до полутора лет в случае досрочного выхода из отпуска на работу. Новое правило действует в том числе при выходе на неполный рабочий день, на работу на дому и на дистанционную работу. Пособие также сохранится у тех, кто в период отпуска по уходу за ребенком трудится у другого работодателя.

Помимо этого, с 1 января родители и опекуны детей-инвалидов смогут сохранять ежемесячные выплаты по уходу за ребенком-инвалидом в размере 10 тыс. руб. в случае выхода на работу на условиях неполного рабочего времени, в том числе дистанционно или на дому. Ранее такие выплаты могли получать только неработающие родители.

БОЛЬНИЧНЫЕ И ДЕКРЕТНЫЕ ВЫПЛАТЫ. Максимальный размер пособий по беременности и родам и по временной нетрудоспособности в 2024 году вырастет почти в 1,5 раза. Максимальная сумма пособия по беременности и родам увеличится с 383 тыс. до 565 тыс. руб., по больничным листкам - с 83 тыс. до 122 тыс. руб. в месяц.

Предельный размер пособия по уходу за ребенком до полутора лет для работающих родителей составит 49 тыс. рублей в месяц против нынешних 33,2 тыс. рублей.

Изображение: Freepik.com